
 
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 20 maart 2024 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Wim van Olderen,  Alize Tijssen, 

Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt en Niels Dirksen, Piet Barten. 

 

___________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter. 

 

2. De agenda wordt vastgesteld.  

  

3. De notulen van de vergadering d.d. 17-01-2024 worden vastgesteld en 

goedgekeurd.  

 

4. Er zijn geen mededelingen van de  voorzitter. 

 

5. Ingekomen stukken: 

 

- Anton en Piet hebben een bijeenkomst bezocht waarin de woonzorg analyse 
voor de gemeente Neder-Betuwe werd besproken. Anton en Piet geven een 
kleine uitleg. Consultancy bedrijf Companen uit Arnhem welk adviezen geeft 
voor woningmarkt en leefomgeving gaf uitleg over hoe de bevolking van de 
gemeente Neder-Betuwe in de komende 25 - 30 jaar zich zal ontwikkelen en 
welke woningbouw/inrichting daarbij noodzakelijk zal zijn. Bij de bijeenkomst 
waren aanwezig Thius, de gemeente, Stichting Welzijn, een huisarts di de 
huisartsen vertegenwoordigde, een POH jeugd, dementieconsulent, 
thuiszorgorganisatie. 
Het was een erg nuttige bijeenkomst waarbij ook duidelijk werd dat bij 
ontwikkeling van een woonplan niet alles kan. Dit werkt de ontwikkeling tegen 
en zorgt voor stagnatie. De Consultancy Companen komt, naar verwachting, 
voor de zomer met een uitgebreid advies. Als ASD willen we graag hierbij 
betrokken blijven. We zullen dit kenbaar maken bij Maarten van Rosmalen. 
 

     -  verslag gesprek met jongerenwerkers. Elisabeth en Alize geven een korte      
           toelichting. Er wordt veel aandacht besteed aan preventie. Men probeert zo     
           laagdrempelig mogelijk te zijn. De jongerenwerkers hebben voldoende   
            
           middelen. Contacten met de scholen zijn goed. Verder is er aandacht voor het            



           woonprobleem van de jongeren in het algemeen. 
 

- Willem heeft geen aanvullingen op bijeenkomst dementievriendelijk Neder-
Betuwe. Volgde bijeenkomst is op 4 april 2024. 

- Het door Piet bijgewoonde webinar “Participatie Hubs” was niet erg 
interessant voor ons. 

- Afgesproken wordt dat ieder lid een beslissing maakt of hij/zij een 
aangeboden training van de Koepel volgt.  

 

6.  Behandeling jaarverslag ASD 2023. Er worden enkele tekstuele aanpassingen 

gedaan. Er wordt besloten om het losse bestand aandachtsvelden te plakken in het 

jaarverslag, dit om te verduidelijken wat de taakvelden inhouden. 

Afgesproken wordt dat het jaarverslag aan Maarten van Rosmalen wordt verstuurd.  

 

7. Communicatie ASD. Niels gaat een stukje maken voor op de gemeentepagina 
Gemeentenieuws. Volgende vergadering wordt dit stuk besproken. 
 
8. Actielijst vergadering.   

 

 Wat Wie Wanneer Status 

1.  Dementievriendelijk 

Neder-Betuwe 

 Willem Volgend overleg 4 april 

 

Doorlopend 

project 

2 Gesprek Iris vd Berg Elisabeth / 

Alize 

begin april gepland  

3 Digitale inclusie Willem  25 maart    

4 Nota Sociaal Domein Alize, 

Elisabeth en 

Piet 

26-3-24 bijwonen 

5 Mails Maarten v R Piet maart 2024 te doen 

6.  Gesprek Froukje van 

Haut en Saskia 

Looyen 

Alize en 

Elisabeth 

2024 Dient nog 

gepland te 

worden 

7  Gesprek collega 

partijen van 

Helpende handen  

Willem 2024 Dient nog 

gepland te 

worden 

8 Bijeenkomst 

Geriatrie gemeente 

Piet 21 mei Bijwonen 

9 Webinar  Verbinding 

en Sociale Cohesie 

Alize 16 mei  Bijwonen  

 

  

9. Rondvraag. 



- Piet vraagt aan Wim of het klopt dat er weinig werk is bij Werkzaak. Dat klopt, 

zegt Wim. Men is druk doende om werk naar binnen te halen. Cliënten wordt 

gevraagd om eigen tijd op te nemen, dit hoort niet volgens Wim. 

- Elisabeth vraagt wat de Spreidingswet voor onze gemeente gaat betekenen. 

Piet gaat Maarten een mail sturen waarin gevraagd wordt naar stand van 

zaken en dat de ASD wil meedenken. 

- Alize deelt mee dat ze op 16 mei de webinar verbinding en sociale cohesie 

van de Koepel hoopt bij te wonen 

- Niels deelt mee dat er in mei een congres voor gemeenten wordt 

georganiseerd waarbij participatie centraal staat. Niels gaat hier naar toe 

vanuit zijn professie en houdt ons op de hoogte om te zien waar de gemeente 

Neder-Betuwe hier staat. 

- Anton deelt mee vanuit zijn voorzitterschap Reizigerspanel dat de huidige 

aanbieder van personenvervoer (WMO) heeft besloten maar tot 23.00 uur 

ritten te accepteren.  Vanuit het reizigerspanel is een brief naar de 

deelnemende gemeenten met de dringende vraag om weer terug te gaan 

naar 24.00 uur stop ritten. 

 

10. De voorzitter sluit om 20.55 uur de vergadering. 


